

Protokół z przeprowadzenia kontroli w Warsztacie Terapii Zajęciowej Nr 2 w Opatowie przy Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku

1. Jednostka kontrolująca:

Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Opatowie, ul. H. Sienkiewicza 17, 27-500 Opatów.

2. Oznaczenie jednostki podlegającej kontroli:

Warsztat Terapii Zajęciowej (zwany dalej warsztatem) Nr 2 w Opatowie przy Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku.

3. Imię i nazwisko, stanowisko oraz nr i data upoważnienia do przeprowadzenia kontroli:

- a) **Monika Gryś** – pracownik socjalny, na podstawie upoważnienia Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Opatowie Nr 18.2019 z dnia 12.06.2019 r.;
- b) **Beata Kocielska - Bodura** – aspirant pracy socjalnej, na podstawie upoważnienia Kierownika Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Opatowie Nr 17.2019 z dnia 12.06.2019 r.

4. Ze strony warsztatu informacji udzielali:

- Pani Renata Suska – Kierownik.
- Pani Renata Krąg – Zastępca Kierownika.
- Pani Barbara Jakubowska – Zastępca Kierownika.

5. Data rozpoczęcia i zakończenia czynności kontrolnych:

Kontrola została przeprowadzona w dniu 25.06.2019 r.

6. Wnioski z przeprowadzonej analizy:

W dniu 25.06.2019 r. w siedzibie warsztatu w Opatowie dokonano analizy orzeczeń uczestników ww. warsztatu oraz treści zawartych w nich wskazań oraz frekwencji i list obecności uczestników.

Z informacji uzyskanych od pracowników warsztatu wynikało, iż nikt z uczestników nie dostarczył swojego oryginału orzeczenia o stopniu niepełnosprawności, w związku z powyższym pracownicy tut. Centrum przeanalizowali orzeczenia znajdujące się w teczkach osobowych poszczególnych uczestników. W trakcie analizy stwierdzono, iż w tezcze:

- 1) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczęćka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 2) Pani ██████████ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczęćka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.

- 3) Pani ██████████, znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Patrycję Korach – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 4) Pani ██████████, znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Patrycję Korach – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 5) Pana ██████████, znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Joannę Szewcówną – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 6) Pani ██████████, znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Patrycję Korach – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 7) Pana ██████████, znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Patrycję Korach – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 8) Pana ██████████, znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Patrycję Korach – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 9) Pana ██████████, znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Patrycję Korach – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 10) Pani ██████████, znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Patrycję Korach – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 11) Pana ██████████, znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Patrycję Korach – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 12) Pani ██████████, znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Patrycję Korach – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 13) Pana ██████████, znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Patrycję Korach – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 14) Pana ██████████, znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Patrycję Korach – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.



- 15) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ Koraci – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 16) Pani ██████████ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ Koraci – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 17) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ ██████████ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 18) Pani ██████████ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ Koraci – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 19) Pani ██████████ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ Saska – obok znajduje się pieczętka warsztatu.
- 20) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ Koraci – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 21) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ Koraci – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 22) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ Koraci – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 23) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ Koraci – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 24) Pani ██████████ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez pracownika Powiatowego Zespołu do Spraw Orzekania o Niepełnosprawności Panią ██████████ ██████████ a następnie potwierdzone za zgodność z oryginałem przez Panią ██████████ ██████████ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 25) Pani ██████████ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ Koraci – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 26) Pani ██████████ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez pracownika Powiatowego Zespołu do Spraw Orzekania o Niepełnosprawności

Panią ~~Anna~~ ~~Lejkowska~~ a następnie potwierdzone za zgodność z oryginałem przez Panią ~~Patrycję~~ ~~Korabel~~ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.

- 27) Pani ~~Patrycja~~ ~~D.~~ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Patrycję~~ ~~Korabel~~ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 28) Pani ~~Patrycja~~ ~~D.~~ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Patrycję~~ ~~Korabel~~ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 29) Pani ~~Patrycja~~ ~~D.~~ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Patrycję~~ ~~Korabel~~ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 30) Pana ~~Patrycja~~ ~~D.~~ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Patrycję~~ ~~Korabel~~ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 31) Pana ~~Patrycja~~ ~~D.~~ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Patrycję~~ ~~Korabel~~ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 32) Pana ~~Patrycja~~ ~~D.~~ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Patrycję~~ ~~Korabel~~ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 33) Pana ~~Patrycja~~ ~~D.~~ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Patrycję~~ ~~Korabel~~ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 34) Pani ~~Patrycja~~ ~~S.~~ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Patrycję~~ ~~Korabel~~ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 35) Pana ~~Patrycja~~ ~~S.~~ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Patrycję~~ ~~Korabel~~ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 36) Pani ~~Patrycja~~ ~~S.~~ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Patrycję~~ ~~Korabel~~ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 37) Pana ~~Patrycja~~ ~~S.~~ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Patrycję~~ ~~Korabel~~ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.

- 38) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 39) Pani ██████████ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 40) Pani ██████████ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 41) Pana ██████████ znajduje się kserokopia kserokopii jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzonej dwa razy za zgodność z oryginałem przez Panią ██████████ a następnie ponownie potwierdzona przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 42) Pani ██████████ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████.
- 43) Pana ██████████ znajduje się kserokopia kserokopii jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzonej przez Panią ██████████ a następnie ponownie potwierdzona za zgodność z oryginałem przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczętka Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku.
- 44) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████.
- 45) Pani ██████████ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 46) Pani ██████████ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczętka Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku.
- 47) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności – pierwsza strona ww. orzeczenia jest potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ a następnie ponownie potwierdzona za zgodność z oryginałem przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczętka Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku oraz TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie. Druga strona ww. kserokopii potwierdzona jest za zgodność przez Panią ██████████.
- 48) Pani ██████████ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności – pierwsza strona ww. orzeczenia jest potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ a następnie ponownie potwierdzona za zgodność z oryginałem przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie. Druga strona ww. kserokopii potwierdzona jest za

zgodność przez Panią ~~Patrycja Koraci~~ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.

- 49) Pani ~~Patrycja Koraci~~ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Ośrodek Pomocy Społecznej w Katowicach a następnie ponownie potwierdzona za zgodność z oryginałem przez Panią ~~Annę Michalską~~.
- 50) Pani ~~Patrycja Koraci~~ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Annę Michalską~~. Nadmienić należy, iż ww. orzeczenie ważne było do 30.05.2019 r. Wyjaśnienie ww. sprawie stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu.
- 51) Pana ~~Grzegorz~~ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Edytę Znamiętę~~.
- 52) Pani ~~Danuta~~ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Patrycję Koraci~~ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 53) Pana ~~Grzegorz~~ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Annę Zuzę~~ – obok znajduje się pieczętka Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku.
- 54) Pan ~~Grzegorz~~ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Annę Michalską~~ – obok znajduje się pieczętka Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku.
- 55) Pana ~~Grzegorz~~ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Joannę Wągliwą~~ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 56) Pani ~~Patrycja Koraci~~ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Katarzynę Puby~~ – obok znajduje się pieczętka Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku.
- 57) Pani ~~Patrycja Koraci~~ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Annę Zuzę~~.
- 58) Pana ~~Grzegorz~~ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Annę Michalską~~ – obok znajduje się pieczętka Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku.
- 59) Pani ~~Patrycja Koraci~~ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Patrycję Koraci~~ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 60) Pana ~~Grzegorz~~ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ~~Annę Michalską~~.

- 61) Pan ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Paryscję Korach – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 62) Pan ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Annę Michalską – obok znajduje się pieczętka Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku.
- 63) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Annę Michalską – obok znajduje się pieczętka Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku.
- 64) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Annę Łuzę – obok znajduje się pieczętka Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku.
- 65) Pani ██████████ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Paryscję Korach – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 66) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Paryscję Korach – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 67) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Paryscję Korach – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 68) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Annę Michalską
- 69) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Julitę Opalka a następnie ponownie potwierdzona za zgodność z oryginałem przez Panią Annę Łuzę – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 70) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Annę Łuzę – obok znajduje się pieczętka Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku.
- 71) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność dwa razy przez Panią Annę Łuzę – obok znajduje się pieczętka Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku.
- 72) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią Annę Michalską – obok znajduje się pieczętka Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku.

- 73) Pani ██████████ – O. znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Powiatowy Zespół do Spraw Orzekania o Niepełnosprawności w Ostrowcu Świętokrzyskim a następnie ponownie potwierdzona za zgodność z oryginałem przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 74) Pani ██████████ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 75) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 76) Pani ██████████ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 77) Pani ██████████ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████.
- 78) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 79) Pani ██████████ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 80) Pani ██████████ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 81) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 82) Pani ██████████ znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 83) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 84) Pana ██████████ znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią ██████████ – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.

- 85) Pani [redacted], znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią [redacted] Korach – obok znajduje się pieczęćka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 86) Pana [redacted], znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Powiatowy Zespół do Spraw Orzekania o Niepełnosprawności w Ostrowcu Świętokrzyskim a następnie ponownie potwierdzona za zgodność z oryginałem przez Panią [redacted] Korach – obok znajduje się pieczęćka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 87) Pana [redacted], znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią [redacted] Szwagierczak – obok znajduje się pieczęćka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 88) Pana [redacted], znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią [redacted] Korach – obok znajduje się pieczęćka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 89) Pani [redacted], znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią [redacted] Korach – obok znajduje się pieczęćka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 90) Pana [redacted], znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią [redacted] Korach – obok znajduje się pieczęćka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 91) Pani [redacted], znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią [redacted] Szwagierczak – obok znajduje się pieczęćka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 92) Pani [redacted], znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią [redacted] Szwagierczak – obok znajduje się pieczęćka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 93) Pana [redacted], znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią [redacted] Korach – obok znajduje się pieczęćka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 94) Pana [redacted], znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią [redacted] Szwagierczak – obok znajduje się pieczęćka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 95) Pana [redacted], znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią [redacted] Korach – obok znajduje się pieczęćka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.

- 96) Pana [REDACTED], znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią [REDACTED] – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 97) Pana [REDACTED], znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią [REDACTED] – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 98) Pana [REDACTED], znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią [REDACTED] – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 99) Pana [REDACTED], znajduje się kserokopia jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią [REDACTED] – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.
- 100) Pani [REDACTED], znajduje się kserokopia jej orzeczenia o stopniu niepełnosprawności potwierdzona za zgodność przez Panią [REDACTED] – obok znajduje się pieczętka TOP MEDICUS Sp. z o.o. w Opatowie.

W ww. warsztacie uczestnikami są mieszkańcy Powiatu Sandomierskiego, Kieleckiego, Staszowskiego, Ostrowieckiego oraz Opatowskiego. Liczba uczestników wynosi 100 osób. Wykaz uczestników stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

W dniu kontroli tj.: 25.06.2019 r. w ww. warsztacie nieobecnych było 17 osób. Obecnych było 83 uczestników. Kserokopie list obecności potwierdzone za zgodność z oryginałem przez Panią [REDACTED] stanowią załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Wnioski z przeprowadzonej kontroli:

1. Wszystkie orzeczenia o stopniu niepełnosprawności uczestników warsztatu znajdujące się w teczkach osobowych potwierdzone były za zgodność z oryginałem. Wszyscy uczestnicy posiadali wskazania do uczestnictwa w terapii zajęciowej.
2. Uczestniczka warsztatu Pani [REDACTED] posiada orzeczenia o stopniu niepełnosprawności, które ważne było do 30.05.2019 r.

Zalecenia pokontrolne:

1. Zweryfikować i przedstawić do Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Opatowie orzeczenie o stopniu niepełnosprawności Pani [REDACTED]
2. Potwierdzać za zgodność z oryginałem orzeczenia kandydatów, którzy są przyjmowani na uczestników warsztatu przez osoby do tego upoważnione.
3. Systematycznie kontrolować i analizować orzeczenia wszystkich uczestników warsztatu aby każdy z nich posiadał aktualne orzeczenie ze wskazaniem do uczestnictwa w terapii zajęciowej.

4. Wykonywać dobrej jakości kopie orzeczeń o stopniu niepełnosprawności. W przypadku kopii obustronnej – obie strony potwierdzać za zgodność z oryginałem.
5. Systematycznie przypominać uczestnikom warsztatu lub/i im opiekunom aby na bieżąco informowali warsztat o każdej zmianie sytuacji życiowej uczestnika warsztatu w szczególności o zmianie jego orzeczenia o stopniu niepełnosprawności. Nadmieniamy, iż uczestnikiem warsztatu może być osoba, która posiada aktualne orzeczenie o stopniu niepełnosprawności ze wskazaniem do uczestnika w zajęciach i to Warsztat jest odpowiedzialny za systematyczne monitorowanie sytuacji uczestnika w związku z tym, iż wydatkuje środki PFRON na realizację poszczególnych zadań.

Załączniki do niniejszego protokołu:

Nr 1 – Oświadczenie Pani Renaty Suska.

Nr 2 – Oświadczenie Pani Renaty Suska.

Nr 3 – Wykaz uczestników Warsztatu Terapii Zajęciowej Nr 2 w Opatowie ul. Szpitalna 4 stan na 25.06.2019 roku

Nr 4 – Listy obecności uczestników warsztatu za miesiąc czerwiec 2019

Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku z Filią w Opatowie Pan [redacted] Basa oraz Kierownik Warsztatu Terapii Zajęciowej Nr 2 w Opatowie przy Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku z Filią w Opatowie Pani [redacted] [redacted] na podstawie § 22, ust. 4 Rozporządzenia Ministra Gospodarki i Polityki Społecznej z dnia 25 marca 2004 r. w sprawie warsztatów terapii zajęciowej (Dz. U. 2004 r. Nr 63, poz. 587) w terminie 30 dni od dnia otrzymania informacji o wynikach kontroli powiadamia na piśmie Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Opatowie o wykonaniu zaleceń pokontrolnych lub przyczynach ich niewykonania.

Protokół sporządzono w trzech jednobrzmiących egzemplarzach po jednym dla każdej strony:

1. Dom Pomocy Społecznej w Zochcinku.
2. Warsztat Terapii Zajęciowej Nr 2 w Opatowie.
3. Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Opatowie.

Opatów, dnia 16.07.2019 r.
(miejsowość, data)

POWIATOWE CENTRUM
POMOCY RODZINIE
ul. H. Sienkiewicza 17, 27-500 Opatów
tel. fax 15 86 84 409
..... NIP: 863-154-87-40, REGON: 291092166

(pieczęć jednostki kontrolującej)

Podpisy Kontrolowanych:

p.o. Dyrektora
Domu Pomocy Społecznej
w Zochcinku
.....
(Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Zochcinku)

DOM POMOCY SPOŁECZNEJ
w Zochcinku
27-500 Opatów, woj. świętokrzyskie
tel./fax 15 868 28 18
REGON 000302528

Podpisy Kontrolujących:

Pracownik socjalny
.....
(pracownik socjalny PCPR w Opatowie)

Aspirant pracy socjalnej
.....
(aspirant pracy socjalnej PCPR w Opatowie)

KIEROWNIK
Powiatowego Centrum
Pomocy Rodzinie w Opatowie
.....
mgr Katarzyna Ambryszewska